

## 《台灣之旅》

暑假期間，我和家人到台灣旅遊。

到達台北桃園國際機場已是下午一時了，辦理好過關手續後，我們便乘坐捷運到酒店，然後再乘車到台北上引水產吃美味的海鮮晚餐。餐廳裏很寬敞，有豐富的海產和水果，遊客可以買回家吃，也可以在這裏吃，我們就選擇了在那裏吃，那裏是要站着吃的，因為食物很美味，所以吸引了很多人到來品嚐，我們吃過晚餐後，便乘車回酒店去。

第二天，我們一大清早便在酒店吃自助早餐，之後便乘坐捷運到台北動物園。那裏很大，我們看了很多不同的動物：活潑的猴子；巨型的大象；可愛的熊貓……接着，我們便步行到距離動物園約五百米的貓空纜車站乘坐纜車。在纜車上，我們看見雄偉的山，可是到了山上，看到的風景卻只是一般。

下午，我們便乘坐的士到士林區的飯店吃東西，那裏的食物味道一般。吃過飯後，我們便乘車回酒店休息。

第三天，我們一大清早便乘車到台北野柳地質公園。公園近海邊有很多怪石，我們拍了很多照片，由於太熱了，我們只留了一小時便坐車到基隆的美食街品嚐那裏的小食。然後我們乘車到十分，在這裏可以放天燈，我們也放了天燈，天燈飛得很高，我們許了願，祝願大家幸福快樂。接着，我們便乘車到黃金瀑布，然後再乘車到九份，拍拍照，看看風景，最後我們便乘車回酒店休息。

這次台灣之旅，使我眼界大開，增廣見聞，我們一家人的感情也增進了不少。

